

世界

菲提名前驻华大使再任大使

该职位已空缺一年多,菲总统想找名“中国通”

本报综合消息 菲律宾总统府副发言人26在接受当地电台采访时透露,菲总统已提名前驻华大使索尼娅·布蕾迪再次出任菲律宾驻华大使一职。

自菲律宾前驻华大使周清琦2011年2月离职后,菲驻华大使一职空缺至今。菲律宾驻华使馆一直由临时代办蔡福炯行使使馆首长的职权。

按照菲律宾宪法,总统提名的大使人选必须得到国会的批准。从2011年5月起,阿基诺政府曾数次向国会提名菲籍华人李永年出任驻华大使,但一直未获批准。

今年4月23日,菲总统阿基诺向媒体谈到了他对新驻华大使人选的要求:鉴于中菲在黄岩岛一带局势紧张,我“需要任命一位成熟稳重、克制力强,能够体察到中国文化的细微差别,熟悉中国社会系统的运作,并能够接近中国的政策制定者或是对政策制定很有影响力的人。”

26日,菲总统府副发言人阿维盖尔·瓦尔特说,总统府已将对索尼娅·布蕾迪的提名材料递交国会批准。

瓦尔特介绍说,索尼娅·布蕾迪是一名资深外交官,曾任菲律宾驻泰国、缅甸等国大使和外交部副部长等职,外交经验丰富。2006年4月至2010年1月,布蕾迪任菲律宾驻华大使。

布蕾迪大使是中菲建交后菲驻华使馆首批馆员之一,为发展中菲关系做了大量工作。多年来,布蕾迪始终关心中菲关系,为中菲关系全面深入发展做出了积极贡献。

(新华)



索尼娅·布蕾迪曾任菲律宾驻泰国、缅甸等国大使和外交部副部长等职,是中菲建交后菲驻华使馆首批馆员。2006年4月至2010年1月,布蕾迪任菲律宾驻华大使。

◀左图中间者为索尼娅·布蕾迪。(资料片)

相关新闻

海南新增黄岩岛等天气预报

据新华社海口5月26日专电 记者26日从海南省气象局获悉,为进一步提高南海天气预报的精细化水平,为渔业生产、海运交通和海上生产提供更为周到的气象服务,日前,海

南省气象部门正式新增西沙永兴岛、中沙黄岩岛和南沙永暑礁三个岛礁的定点天气预报。

据介绍,南海不仅是我国大陆和近海岛屿通往外部世界的交通要冲,也是亚洲东北地区各

港口经马六甲海峡通往南亚、非洲和欧洲的必经之路。然而,南海是海洋气象灾害频发地区,台风等严重影响了渔民和海上过往船只、作业单位的安全,加强南海天气预报意义重大。

日本邀12国开会矛头暗指中国

本报综合消息 据《东方早报》、中国之声《新闻晚高峰》等报道,由日本政府主导的“日本·太平洋诸岛论坛首脑会议”25日和26日在日本冲绳召开。

今年的峰会首次邀请了美国代表参加,使得与会国达到了13个,澳大利亚和新西兰也派代表出席。

据日本媒体报道,日本首相野田佳彦针对中国的“海洋扩张行为”,与各国首脑交换了意见。会议发表的共同宣言中称,在海洋问题上,各国将在海洋环境、海洋安全保障等领域加强合作,同时强调,为了维护公海航行的自由要遵守联合国海洋法的公约。

该宣言没有直接指名中

国,但上述内容与美国和菲律宾在南海问题上对中国的“指责”相同。

日本媒体纷纷形容,日本希望在美国加入的基础上,通过经济、技术援助太平洋各岛国,加强日美同盟与太平洋岛国的关系,抗衡近年海上军事行动活跃和对太平洋岛国扩大了影响力的中国。

梅德韦杰夫当选统俄党主席

据新华社莫斯科5月26日电 俄罗斯统一俄罗斯党(统俄党)26日在莫斯科举行代表大会,选举总理梅德韦杰夫为党主席,接替辞去主席一职的俄总统普京。

梅德韦杰夫在会上提出一系列强化党内民主的建议,以应对其他政党的竞争。这些建议获得大会通过并纳入统俄党党章。

贝氏有意竞选“总统制”总统

据新华社专电 意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼25日暗示有意竞选总统,不过是总统制的总统,而不是意大利现行议会制下的总统。

迫于财政危机压力和自身丑闻缠身,贝卢斯科尼去年11月辞去总理职务。25日,他在罗马举行新闻发布会,称意大利可以参照“法国模式”施行总统直选制度。

他说,总统制下的意大利政府在处理诸如经济危机等问题方面将更具能力。

意大利民主党指认自由人民党“挑战宪法”,称现阶段“意大利不存在这种改革的条件”。

美国招聘特工会中文者抢手

本报讯 美国联邦调查局(FBI)5月25日在美休斯敦首次举行外语人才招聘会,会讲中文普通话的应聘者十分“抢手”。

FBI中译员、语言专家丹尼接受采访时表示,“增加中文特工是当下FBI的一个趋势,受到更多重视。因为中国对外开放,参与国际事务和国际交流不断增加;中国大陆作为一个巨大的贸易市场,与美国的往来和沟通也日趋频繁。”精通英语、中文普通话的丹尼,还擅长广东话、闽南话、上海话等方言,“语言特工就是其他同事的耳朵、眼睛和嘴巴,因此在外语评判方面我们不仅重视学历等硬件指标,更看重应聘者的语言技巧、理解和分析能力。”(钟欣)



首艘商业飞船对接空间站

5月25日,美国太空探索技术公司发射的“龙”飞船与国际空间站成功对接,由此成为有史以来首艘造访空间站的商业飞船。

按计划,“龙”飞船将与空间站对接约一周,随后将承载600多公斤载荷返回地球,落入太平洋海域并被回收。

图为“龙”飞船与国际空间站对接时的情形。(宗和)

英女王“替身”24年分文未取

主要任务是在女王参加活动前替其排练

本报讯 据英国《每日邮报》网站5月25日报道,今年是英国女王伊丽莎白登基60周年,在这几十年的时间里,在公众场合出现的女王几乎完美无缺,从未出现过错误,那么她是怎么做到如此“完美”的呢?近日女王的秘密武器被曝光,原来在她身后有一位默默无闻的“替身”为其工作了24年,并且从未索取过报酬。

这位“替身”是来自英国曼岛的埃拉·斯莱克,现年69岁,之前是英国广播公司体育部门的

主管,过去20多年来,她一直是皇室御用的女王“替身”,女王在出席活动之前都会让她先去排练,不过除女王身边的资深顾问外没人知道斯莱克的存在。

虽然身为女王的“替身”,不过这并不是说二人的长相相似,只是因为她们的身高差不多。为了能达到理想的效果,斯莱克连发型都与女王保持一致。除此之外,斯莱克还准备了一套女王平日使用、穿戴的所有行头,包括黑色漆皮手提包,这是她在慈善商店以1英镑的

价格购买的。

斯莱克最近的一次“替身”预演是下周末即将举行的女王登基60周年纪念活动,而且在活动当天,她也会登上一艘名为“伊丽莎白女王号”的航船,这个位置是她一直梦寐以求的。

据《中国日报》

▶左为英国女王,右为女王替身。



西班牙五银行遭标普降级

据新华社专电 国际三大评级机构之一的标准普尔公司25日调降了西班牙五家银行的评级,并对西班牙经济和金融系统所面临的风险提出警告。

在当天发布的声明中,标准普尔将西班牙第四大银行班基亚银行等三家银行的评级从“BBB-”下调至“BB+”的垃圾级别,还将另外两家西班牙银行的评级下调了一个等级。

标准普尔认为,受到私人领域去杠杆化、高失业率、外部金融条件恶劣以及本国财政紧缩的影响,西班牙经济已陷入二次衰退,预计问题资产的数量有可能大幅增加。